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Als 100%ige Tochtergesellschaft erbringt die Service-Gesellschaft ihre Dienstleistungen ausschließlich für
die Diakonissen Speyer zu marktüblichen Konditionen. Mit rund 750 Mitarbeitenden ist sie für die nicht-
medizinischen Serviceleistungen in den Einrichtungen zuständig und ein wichtiger Teil innerhalb der
Diakonissen Speyer. Die Kernleistungen werden in den Bereichen Gebäudereinigung und Speisenversorgung
erbracht, ergänzt um Leistungen in weiteren Fachbereichen.

Die Service-Gesellschaft der Diakonissen Speyer sucht für das Seniorenzentrum Theodor-Friedrich-Haus in
Haßloch zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine:n
Technikhelfer:in (w/m/d)

Das Theodor-Friedrich-Haus besteht seit über 40 Jahren und ist geprägt vom Anspruch an eine
qualitätsorientierte Pflege/Betreuung sowie der besonderen Fürsorge für Menschen mit Demenz. Wir leben
eine offene, zugewandte Dienstgemeinschaft und ein kollegiales, unterstützendes Miteinander. Unsere
Einrichtung bietet Platz für 124 Bewohner:innen in Einzel- und Doppelzimmern und verfügt über ein großes
Außengelände. Sie ist zertifiziert in Validation nach Naomi Feil und DIN ISO 9001, 2015.

Zu Ihren Aufgaben gehört u.a.:

Vertretung des Haustechnikers bei Abwesenheit
Pflege und Instandhaltung der Einrichtung und deren Außenanlagen
Durchführung von Aufträgen des Haustechnikers nach dessen Anweisung
Entgegennahme und Bearbeitung von Reparaturanfragen
Organisation von Reparaturaufträgen in Abwesenheit des Haustechnikers nach Rücksprache mit der
Heimleitung
Erledigung von Reklamationen
regelmäßige Überprüfung der technischen Anlagen auf Funktionssicherheit durch routinemäßige,
protokollierte Begehungen im technischen Bereich zusammen mit dem Haustechniker
allgemeine Sanitärarbeiten an Waschbecken, Armaturen, Duschen und Toiletten

Wir wünschen uns von Ihnen:

langjährige Berufserfahrung in dem Bereich
eigenständiges und verantwortungsvolles Arbeiten
sorgfältige und schnelle Umsetzung von Entscheidungen und Anweisungen des Technikmeisters
gute Zusammenarbeit mit den Teams
wertschätzender Umgang mit unseren Bewohner:innen

Wir erwarten, dass Sie unsere christlich-diakonische Zielsetzung und unseren Wertekompass mittragen.

Wir bieten Ihnen:

eine attraktive Bezahlung
5-Tage Woche  mit geregelten Zeiten
Arbeitszeitkonto
30 Tage Urlaub
Jahreszusatzzahlungen
zusätzliche Altersvorsorge
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Vermögenswirksame Leistungen
Förderung und Finanzierung Ihrer Fort- und Weiterbildung
enge Einarbeitung im Team - on the job
Weiterbildungsangebote

Seniorenzentrum Theodor-Friedrich-Haus Haßloch

Ansprechpartner für weitere Informationen

Personalabteilung
personal@diakonissen.de 
Ferdinand Kopsch
Regionalleitung
+49 1712985682 
ferdinand.kopsch@diakonissen.de 

Steckbrief Stelle

Berufsgruppe:
Technischer Dienst
Gewünschte Qualifikation:
Techniker/in
Beschäftigungsart:
Teilzeit
Anstellungsverhältnis:
Unbefristet
Stellenbesetzung:
ab sofort

Einsatzort

Haßloch
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